



Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskola

6000 Kecskemét Mátyás király krt. 46.

Tel.: 76/498-048

mail: matyasisk@t-online.hu

Hunyadi János Általános Iskola

6000 Kecskemét, Kándó Kálmán u. 14.

Tel.: 76/480-564

mail: corvin.hunyadijanos@gmail.com

Intézményi eljárásrend a járványügyi készenlét idejére

A koronavírus helyzetre való tekintettel az alábbiakról szeretnénk Önöket tájékoztatni.

Az eljárásrend érvénybe lépésének ideje: 2021. november 12. visszavonásig érvényes.

Iskolánkban továbbra is figyelmet fordítunk az alapvető egészségvédelmi szabályokra. Ennek érdekében kérem Önöket is, hogy az alábbi intézkedéseket tartsák be.

- **A nevelési-oktatási intézményt kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, tanuló látogathatja. A szülők, amennyiben gyermeküknél tüneteket észlelnek, gondoskodnak gyermekük orvosi vizsgálatáról. A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van.**
- Az iskolai hiányzásokkal kapcsolatban érvényes, hogy a tagintézmény-vezető karantén kötelezettség esetén a Járási Hivatal által küldött határozat alapján a tanulói távolmaradást igazoltnak tekinti.
- Szülői igazolás terhére történő hiányzás esetén kérjük, hogy annak tényét az osztályfőnöknek az **igénybevétel előtt írásban jelezzék.** (3 nap)
Az iskolába lépés és ott tartózkodás szabályai:
- Kizárólag egészséges, tünetmentes gyermek jöjjön iskolába!
- Az intézménybe lépéskor kötelező a maszk használata, a kézfertőtlenítés, és a távolságtartás.

Saját hatáskörömnél fogva elrendelt vezetői rendelkezés, hogy az intézményben 2021. 11. 12-től az orrot és a szájat eltakaró maszk használata kötelező.

A közösségi terekben fontos a védőtávolság betartása, különösen fontos a folyosókon, a mosdókban, az ebédlőben, illetve az öltözőkben is.

- Szülő, kísérő nem léphet az iskolába, csak a tagintézmény-vezető előzetes engedélyével. Ebben az esetben kötelező a kézfertőtlenítés, az orrot és a szájat eltakaró maszk viselése.

TEENDŐK BETEG SZEMÉLY ESETÉN

Amennyiben egy gyermeknél, pedagógusnál, vagy egyéb dolgozónál fertőzés tünetei észlelhetők, haladéktalanul el kell őt különíteni. Gyermek esetén a szülő/gondviselő értesítéséről gondoskodni kell, akinek a figyelmét fel kell hívni arra, hogy feltétlenül keressék meg telefonon a gyermek háziorvosát/házi gyermekorvosát. Azt követően az orvos utasításainak alapján járjanak el.

Az a gyermek, tanuló, aki bármely betegség miatt otthon maradt, a háziorvos, a kezelőorvos igazolásával vagy kórházi zárójelentéssel jöhet újra iskolába.

Az intézményi protokoll intézkedései minden érintett számára kötelező érvényűek.

Készült az EMMI rendelet alapján 13-370/2021. iktatószámommal. Módosítás: 2021. november 11.

Kecskemét, 2021. november 11.

Bízva a további együttműködésben:

Tisztelettel: Balázs-Kovács Éva
tagintézmény-vezető

